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Rijeka, 20. svibnja 2009. 
 MEDIJIMA - INFORMACIJA ZA NOVINARE 

 
 

OTKRIVANJE PLOČE S REKORDIMA EUROPSKOG PRVENSTVA U PLIVANJU 
I PREDSTAVLJANJE FOTOMONOGRAFIJE „UHVATI VAL – RUN THE WAVE“ 

  
Na Bazenima Kantrida otkriva se ploča s upisanim rekordima koji su ostvareni na 

12. europskom prvenstvu u plivanju u kratkim bazenima koje je u Rijeci održano od 11. do 
14. prosinca 2008. godine.  
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 FOTOMONOGRAFIJA 
 
Osim svečanog otkrivanja ploče s rekordima, predstavlja se i fotomonografija 

„Uhvati val – Rijeka 08: grad – ljudi - sport“ koja donosi priču o pripremi, planiranju i 
provedbi organizacije 12. Europskog prvenstva u plivanju u kratkim bazenima. Grad 
Rijeka i Riječki sportski savez izdali su knjigu koja na 160 strana i s oko 300 fotografija 
predstavlja prvi veliki sportski događaj koji je održan u prosincu prošle godine u novom 
kompleksu Bazeni Kantrida. 

Ova monografija ujedno je i zahvala mnogobrojnim volonterima i suradnicima 
koji su doprinijeli organizacijskom uspjehu Prvenstva i postavili Rijeku na kartu vrsnih 
domaćina sportskih događaja. 

„Uhvati val“ priča je o gradu koji je dočekao domaćinstvo velikog međunarodnog 
sportskog događaja u kojem se može dokazati kao odličan organizator. Stručnjaci koji su 
djelovali u kompleksnoj organizacijskoj strukturi Prvenstva uz ključnu podršku volontera, 
pretvorili su želje i projekcije organizatora u stvarnost, a odlični sportski rezultati potvrdili 
su prednosti i mogućnosti novih Bazena Kantrida. 

Svi volonteri koji su sudjelovali na Europskom prvenstvu u plivanju u kratkim 
bazenima svoj primjerak monografije mogu preuzeti u Informativnom centru Grada 
Rijeke (Ri-info), Korzo 18 b, od ponedjeljka 25. svibnja o.g. 
 

 
 
 

ODRAĐENI I PREDSTOJEĆI RADOVI NA BAZENIMA KANTRIDA 
 
 
INFORMACIJA O PROVEDENOJ REKONSTRUKCIJI STAROG BAZENA 

 
Izgradnjom dvoranskog plivališta i dobivanjem organizacije Europskog prvenstva u 

plivanju u kratkim bazenima pristupilo se uređenju tzv. starog bazena, a sada Olimpijskog 
bazena 2 s balonom. Ta je rekonstrukcija završena prije održavanja EP u plivanju. 

 
Rekonstrukciji bazena izgrađenog prije 35 godina pristupilo se na način da se u 

cijelosti udovolji sadašnjim standardima za olimpijske bazene i natjecanja koja se odvijaju 
pod okriljem FINA-e i LEN-a, kao krovne plivačke organizacije. 
 
Stoga, u kontekstu ove rekonstrukcije, izmijenjena je kompletna infrastruktura, pa je od 
"starog" bazena ostala samo armirano-betonska stjenka bazena s dnom, a sve drugo 
potpuno je novo:  

• novi cjevovodi, odvodi i preljevi,   
• kompletna bazenska tehnika povezana na sustav novog olimpijskog bazena,   
• završna obrada bazenske školjke bazenskom keramikom i   
• prilagodba balona s osiguranjem tople veze (prolaza) s ostalim dijelom kompleksa 

Bazena Kantrida. 
 
Rekonstrukciju je izvela poslovna udruga Strabag d.o.o. Zagrab, Strabag AGE - Spittal/Drau 
Austrija i GP Krk d.d. Krk. Vrijednost radova iznosila je 15.391.894,99 kuna.  

 
Važno je napomenuti da su Bazeni Kantrida za cijelo vrijeme izvođenja radova bili 

u funkciji. Na njima se održavao sportski program, kao i rekreacija građana.  
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WIRELESS NA BAZENU 
 

Wireless na Bazenima Kantrida postavljen je i povezan optičkim kabelom sa ostalom 
gradskom mrežom, te je dio gradskog projekta. Za potrebe Europskog prvenstva u kratkim 
bazenima dodatno je bio pojačan u suradnji sa T-com službom, te je u potpunosti udovoljio 
svim potrebama novinara, sportaša i ostalih korisnika.  

Nakon završetka EP-a vraćen je u prvotno stanje te je trenutno na Bazenima Kantrida 
omogućen istovremeni ulaz putem gradskog wirelessa za cca. 100 korisnika, a za novinare 
također oko cca. 100 korisnika. Tribine za novinare imaju ukupno 16 žičanih priključaka.  

Za potrebe Final Foura napravljen je press centar s 46 žičanih priključaka za 
internet te je pojačan žičani pristup internetu na tribinama za novinare s postojećih 16 
na 44 žičana priključka.  
 
 
PREDSTOJEĆI RADOVI NA UKLANJANJU OBJEKATA, UREĐENJU OKOLIŠA I 
PLAŽNOG POJASA TE GRADNJI BAZENA ZA SKOKOVE U VODU  
 

U travnju ove godine održano je javno otvaranje ponuda i u zadanom roku pristigle su 
četiri ponude. Izvršena je kontrola ponuda i računska provjera troškovnika te je u tijeku 
završna faza odabira najpovoljnijeg ponuđača.  
 
KRATKI OPIS RADOVA: 
 

1. Uklanjanje postojećih objekata 
Uklonit će se privremeni objekti koji se više ne koriste, a u kojima se nalaze garderobne 
prostorije s tuševima i sanitarijama, uredske prostorije klubova, višenamjenski prostor s 
manjim skladištem, te zajedničke sanitarije korisnika bazena i restorana bivše pizzerije. U 
jugoistočnom dijelu objekta uklonit će se vertikalna komunikacija i veza sa terasom bazena, 
kao i mali bazen za neplivače koji se više ne koristi. 
 

2. Uređenje okoliša Bazena Kantrida i plažnog pojasa 
Obuhvaća uređenje okoliša samih Bazena Kantrida te pripadajućeg plažnog pojasa.  
Primarna namjena kompleksa bazena je u središnjoj zoni, između objekata, 

ostavila relativno malo prostora za bujno zelenilo pa će se to područje urediti raznim 
penjačicama i otpornim grmovima.  

Zona uz plažu namjenjena je rekreaciji u moru, sunčanju i odmoru, što znači da je 
prvi uvjet kod osmišljavanja zelenila postizanje dovoljne količine hladovine. Ta hladovina 
obogatit će se mediteranskim i aromatičnim biljem te primorskim cvatućim grmovima.  

U zoni ispod Liburnijske ulice, zapadno od bazena, zadržat će se jednostavno 
zelenilo. Zbog zaraslog stanja površina će se iskrčiti od nižeg raslinja kako bi bila prohodna. 
Šira zona prema Liburnijskoj ulici planira se urediti u budućnosti kao mali ekološko-
edukativni park.  

Pri osmišljavanju dizajna zelenih površina uz bazene i šetnicu najviše utjecaja imala 
je sama lokacija uz more. Tako će se uz veći dio šetnice i zone plaže protezati veći 
grmovi i stabla tipičnih mediteranskih biljnih vrsta uz korištenje oblutka kao simbola 
plaže i obale. Prostor predviđen za uređenje plažnog pojasa sastoji se od centralne zone 
šetnice, zone između šetnice i mora, plažnog pojasa u užem smislu te dva rubna zelena 
pojasa kroz koje će se šetnica spojiti s Istarskom ulicom. Kroz istočni zeleni pojas 
uspostavlja se stepenište od šetnice do ulice Podkoludrica, i dalje ulicom do spoja s 
Istarskom. Donji, južni dio zapadnog zelenog pojasa bit će u neposrednoj funkciji šetnice kao 
područje odmora i blage rekreacije (šetnja, stolni tenis ...) 
 
 



3. Izgradnja bazena za skokove u vodu 
Cijeli objekt se sastoji od jedne suterenske etaže te prizemnog platoa bazena za 

skokove u vodu koji je u nivou postojećeg otvorenog bazena. Osim bazena za skokove u 
vodu, izgradit će se toranj skakaonice, površina oko bazena, instalacije za funkcioniranje 
bazena, strojarnica s bazenskom tehnikom s vertikalnim komunikacijama prema platou 
bazena. 
 Bazen će biti dimenzija 20 x 25 metara s izlaznim stepenicama na jugoistočnoj 
strani bazena tj. na strani gdje se nalaze skakačka mjesta.  
 Dimenzije bazena te dimenzije skakačkih mjesta, platformi i dasaka, regulirane su i 
dimenzionirane prema tehničkim smjernicama FINA-e. Dubina bazena je u većem dijelu 
4.80 metara te se ona prema tri strane, osim prema strani gdje se nalaze skakačka mjesta, 
smanjuje na 3.50 metara što je dubina za skokove sa visine od 1 metra koji će se odvijati 
na jugozapadnoj strani bazena.  
 Glavni arhitektonski element bazena je toranj za skokove koji se nalazi na 
jugoistočnoj strani. Toranj se sastoji od stepenica i prostora za smještaj dizala te skakačkih 
platformi. Sve platforme su dimenzionirane prema propisima FINA-e i zadovoljavaju propise 
za singl i sinkro skakanja. 
 Na platou bazena nalazit će se još bazen za relaksaciju skakača prija skoka. 
Obzirom na namjenu bazena, tlačne mlaznice predviđaju se ugraditi u sjedećim mjestima, a 
predviđa se zagrijavanje bazenske vode na temperaturu 34°C.  
 Bazen za skokove bit će opremljen sa svom potrebnom tehničkom opremom za 
odvijanje sportskih priredbi. U zimskom periodu postavit će se balon i time osigurati 
korištenje bazena tijekom cijele godine. 
 
 
Toranj za skokove (vizualizacija): 
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KORIŠTENJE BAZENA KANTRIDA OD POČETKA SIJEČNJA 2009. DO SREDINE 
SVIBNJA 2009.  
 
Bazene je u navedenom razdoblju koristilo 17 klubova te klubovi na pripremama (3 kluba 
iz Njemačke, 1 tim iz Austrije i 1 klub iz Osijeka). Također, Bazene je koristilo po posebnim 
ugovorima 7 udruga (umirovljenici, osobe s poteškoćama u kretanju itd.) i 11 institucija 
(dječji vrtići, osnovne i srednje škole, fakulteti, javne institucije)  
 
Na Bazenima se provode i sljedeći projekti: 

- projekt Rijeka pliva (2. razredi osnovnih riječkih škola),  
- projekt Igrom do sporta (Dječji vrtići Rijeka),  
- UNICEF-ov projekt Prve tri su najvažnije  
 

Građani su u navedenom razdoblju (proteklih 5 mjeseci) kupili 9576 dnevnih ulaznica i 
242 mjesečne ulaznice. 
 
Prosječno dnevno Bazene Kantrida koristi oko 800 korisnika. 
 
 
Unaprijed zahvaljujem na objavi informacije i srdačno Vas pozdravljam. 
 
S poštovanjem, 
 Ured Grada Rijeke 

Suradnica za odnose s medijima 
Lea Stoiljković Medved 
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